
         DOLNOŚLĄSKI  WOJEWÓDZKI  URZĄD  PRACY  

                         

                                          Wydział Organizacyjno-Prawny 

                               50-541 Wrocław, al. Armii Krajowej 54 

                            tel. 71 39 74 200   fax 71 39 74 202   e-mail: wroclaw.dwup@dwup.pl 

 

                                                                                        

                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                           Wrocław,  26 lipca 2011 r. 

Zam. Publ.  61/2011 

 
DOZ/JS/Z.P.61/2540/02/2011 

 
      

WYJAŚNIENIA NR 1 DO ZAM.PUB. NR 61/2011 

 
 Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych  (t.j. Dz. U. z 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm.) składa wyjaśnienia do treści Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 61/2011 prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na usługi polegającej na przeprowadzeniu badań i analiz oraz opracowaniu raportu na 
temat: „Analiza zdolności osób z obszarów wiejskich oraz miejsko-wiejskich na terenie Dolnego Śląska do 

podjęcia zatrudnienia” w ramach projektu „Obserwatorium Dolnośląskiego Rynku Pracy i Edukacji” 

realizowanego w ramach poddziałania 6.1.2 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego 
przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.  
 

Pytanie 1: 
W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) Zamawiający zapisał (pkt. 4.1.), iż 

Wykonawca powinien objąć badaniem „min. 1200 osób fizycznych (…)”, a następnie w pkt. 4.2. zapisał 
„Próba osób fizycznych zakładana do realizacji wynosi min. 1600 osób fizycznych (…)”. 

Jaka jest ostateczna wielkość próby, którą powinien zrealizować Wykonawca w badaniu osób fizycznych? 

 
Odpowiedź: 

Wielkość próby, którą powinien uwzględnić Wykonawca w badaniu osób fizycznych wynosi minimum 1600 
osób. 

 

Pytanie 2: 
W pkt. 5 SIWZ Zamawiający zapisał, iż w ramach „kompletowania danych pierwotnych” Wykonawca 

powinien przeprowadzić w odniesieniu do 60 respondentów-osób fizycznych indywidualny wywiad 
pogłębiony. 

Czy Zamawiający określił kryteria wg. których Wykonawca powinien dobrać osoby do badania? Czy może być 
to dowolna osoba fizyczna mieszkająca w gminie miejskiej lub miejsko-wiejskiej położonej na terenie 

województwa dolnośląskiego? Czy też osoba, z którą przeprowadzony będzie wywiad musi spełnić jeszcze 

dodatkowe kryteria (np. mieć status osoby bezrobotnej)? 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie określił w SIWZ kryteriów wg. których Wykonawca powinien dobrać osoby do badania. 

Dobór tych kryteriów leży po stronie Wykonawcy. W ofercie Wykonawca powinien przedstawić szczegółowy 

opis doboru respondentów badania wraz z uzasadnieniem oraz  szczegółowy opis przeprowadzenia badania, 
w tym w szczególności opis populacji i prób badawczych. Powinien przedstawić proponowany sposób doboru 

respondentów, aby zagwarantować ich reprezentatywność, z uwzględnieniem perspektywy miejsca 
zamieszkania, sytuacji zawodowej, wieku oraz płci. Przy doborze osób fizycznych do badania należy mieć na 

uwadze możliwość osiągnięcia celów szczegółowych  oraz uzyskania odpowiedzi na kluczowe pytania 
badawcze określone w pkt 3.4 i 3.5 SIWZ.  

 

Pytanie 3: 
Wykonawca w SIWZ zapisał, iż z 377 „respondentami instytucjonalnymi” powinien zostać przeprowadzony 

wywiad CATI/CAWI. 
Prosimy o doprecyzowanie, kto będzie „kompetentnym informatorem” w takim wywiadzie ze strony 

wymienionych instytucji? Czy Zamawiający dysponuję listą potencjalnych respondentów/stanowisk 

respondentów we wskazanych w SIWZ instytucjach? Czy Zamawiający dopuszcza realizację wywiadów z 
„respondentami instytucjonalnymi” za pomocą wywiadów bezpośrednich w miejscu pracy respondenta? W 

przypadku instytucji ten typ wywiadu może zmniejszyć poziom odmów i ułatwić realizację badania.  
 

Odpowiedź: 



2 

 

Dobór respondentów do badania, w tym respondentów instytucjonalnych, należy do 
Wykonawcy. Zamawiający nie dysponuje listą potencjalnych respondentów  w wymienionych w 

SIWZ instytucjach. Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji wywiadów bezpośrednich w 
miejscu pracy respondenta, pod warunkiem zamieszczenia przez Wykonawcę takiej propozycji w swojej 

ofercie z podaniem uzasadnienia.  
 

 

Zamawiający informuje jednocześnie, że dokument ten stanowi integralną cześć Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia do zam. pub. nr 61/2011. 
 


